

Акция «От всей души!»

Автор: Administrator
28.09.2018 13:54

Есть в городе добрая традиция поздравлять ветеранов и участников ВОВ с юбилейными датами.

28 сентября участники проекта «Действуем вместе!» совместно с представителя администрации города приняли участие в акции «От всей души!», в ходе которой, навестили пожилых людей и поздравили их с юбилейными датами. Наши земляки старшего поколения, были приятно удивлены и тронуты таким вниманием молодежи.



Для ребят участие в социально-значимой акции стало прекрасной возможностью выразить благодарность пожилым людям за их добросовестный труд и подарить им частичку душевного внимания. Безусловно, подобные акции формируют у молодежи такие нравственные качества, как доброту, человечность, способствуют развитию патриотических чувств личности и чувства сопричастности к судьбе общества.

Из маленьких добрых дел складывается одно большое, очень нужное Добро. Так давайте творить добро во благо людям.

Акция проведена в рамках проекта «Наставничество» «Действуем вместе!», реализуемого на территории Тамбовской области при финансовой поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации г. Москва.